



# REPUBLICA MOLDOVA



## CONSILIUL RAIONAL TELENESȚI

MD-5801, or. Telenești, str.31 August, 9 tel: (258)2-20-58, 2-26-50, fax: 2-24-50

[www.telenesti.md](http://www.telenesti.md), [consiliul@telenesti.md](mailto:consiliul@telenesti.md)

### **DECIZIE nr. 2/8**

din 13 aprilie 2023

### **Privitor la modificarea Deciziei nr. 1/5 din 31.01.2023 „Cu privire la realizarea acțiunilor culturale de rang raional desfășurate în an. 2022 și aprobarea Planului activităților cultural-festive pentru anul 2023”**

Ținând cont de întrebările, solicitările și propunerile parvenite din partea consilierilor raionali, inclusiv expuse în cadrul ședinței extraordinare din 31.01.2023, conform prevederilor pct. 36 și 48 din Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului raional aprobat prin Decizia nr. 2/6, din 12.07.2007, în scopul raportării cu referire la acțiunile desfășurate de către Secția Cultură Tineret și Sport în anul 2022 la compartimentul „Tineret și „Sport”, inclusiv materializarea propunerii parvenite din partea Consilierului raional Alexei Mereuța privitor la organizarea și desfășurarea festivalului - concurs raional al rapsozilor în memoria instrumentistului Ion Sculea, în conformitate cu prevederile art. 62 alin (1) și (2) al Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative, art. 32 al. a), al Legii nr. 397/2003 privind finanțele publice locale, având în vedere avizul Comisiilor consultative pe problemele economie, buget și finanțe, și probleme sociale, în temeiul art. art. 43 al. (1), lit. (b) 46 al. (1) al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală Consiliul raional,

### **DECIDE:**

1. Se ia act de informația supliment la Raportul Secției Cultură Tineret și Sport privitor la activitățile cultural-artistice organizate și desfășurate în anul 2022, compartimentul „Tineret și Sport”, conform prevederilor anexei, parte component a prezentei decizii.

2. Se aprobă modificarea Deciziei nr. 1/5 din 31.01.2023 „Cu privire la realizarea acțiunilor culturale de rang raional desfășurate în an. 2022 și aprobarea Planului activităților cultural-festive pentru anul 2023”, după cum urmează:

a) la pct.1, anexa nr. 1 se completează cu textul ce vizează informația supliment la Raportul Secției Cultură Tineret și Sport privitor la activitățile cultural-artistice organizate și desfășurate în anul 2022, compartimentul „Tineret și Sport”, conform prevederilor anexei, parte component a prezentei decizii;

b) la pct. 2.1. Manifestațiile culturale de rang raional care urmează a fi organizate de Secția Cultură Tineret și Sport Telenești, inclusiv costurile de organizare a acestora, sintagma „în mărime de: 237 000 lei” se substituie cu sintagma „în mărime de 246996”;

c) se completează anexa - tabel nr. 2 cu pct.18<sup>1</sup> care va avea următorul conținut:

Nr.	Denumirea acțiunii	Locul desfășurării	Termen de realizare	Responsabilii	Mijloace financiare preconizate, lei
18 <sup>1</sup> .	Festival-Concurs raional „Rapsozii în memoria instrumentistului Ion Sculea”	Centrul raional de Cultură	Octombrie -noiembrie	Casian Pavel Cațer Olesea Ursul Valentin, Conducătorii instituțiilor de cultură din raion	9996

În tabel la „TOTAL” suma „237 000 lei” se substituie cu „246996”

d) la pct. 3 sintagma, „în sumă totală de 537 000 lei” se substituie cu sintagma, „în sumă totală de 546996”.

3. Responsabil de executarea deciziei date se numește șeful Secției Cultură Tineret și Sport, și contabilul - șef din cadrul Aparatului Președintelui raionului, în parte conform domeniului de competență.

4. Controlul asupra executării prezentei Decizii se pune în seama Președintelui raionului.

5. Prezenta decizie urmează a fi adusă la cunoștința titularilor funcțiilor vizate, se publică pe site-ul [www.telenesti.md](http://www.telenesti.md) și intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale.

**Președintele ședinței**

**Secretarul Consiliului raional**

**Alexei MEREUȚA**

**Sergiu LAZĂR**



**Informație supliment la Raportul Secției Cultură Tineret și Sport privitor la activitățile cultural-artistice organizate și desfășurate în anul 2022, compartimentul „Tineret și Sport”****Turneul la volei din 2 aprilie 2022**

La data de 2 aprilie 2022, în Sala Sportivă al gimnaziului „Vasile Anestiade” din s. Sărătenii Vechi, r. Telenești, a avut loc Turneul raional la volei, organizat de Secția Cultură Tineret și Sport, cu suportul financiar al Consiliului Raional Telenești. În cadrul turneului au participat echipe din localitățile Sărătenii Vechi, Chițcanii Vechi, Telenești, Văsieni și Negureni. Scopul Turneului a fost de a populariza voleiul în rândurile tinerilor, de a promova modul sănătos de viață și a determina cele mai puternice echipe.

Rezultatele Turneului la volei sunt următoarele:

Pe Locul I s-a plasat echipa din s. Sărătenii Vechi

Locul II – echipa din Văsieni

Pe Locul III s-a plasat echipa din or. Telenești

Toate echipele au fost menționate cu diplome, cupe și premii bănești.

Astfel pentru organizarea și desfășurarea turneului la volei s-a cheltuit suma totală de **4500 lei**

**„Reuniunia Tineretului  
din data de 28 februarie, 2022**

La data de 28 februarie, în incinta Consiliului Raional Telenești, sala mare, s-a organizat și desfășurat „Reuniunea Tineretului”, la care au participat tineri din localitățile raionului, cu vârste cuprinse între 16 - 35 ani. În cadrul Reuniunii, au fost abordate temele cu privire la problemele strigente din localități și modul de implicare a tinerilor în diverse activități socio-culturale prin înființarea consiliilor de tineret în fiecare localitate. Au fost organizate focus-grupuri, în care cei prezenți s-au implicat activ, venind cu noi idei și propuneri în rezolvarea problemelor identificate. Astfel, în grupuri, s-au identificat probleme din diferite domenii cum ar fi social, economic, cultural, sport, domeniul mediului și sănătății: lipsa locurilor de agrement; drumuri deteriorate; ape poluate; lipsa locurilor de muncă; bătrânii singuratici, neajutorați; lipsa tomberoanelor și multe altele. Din problemele depistate s-au identificat acele în rezolvarea cărora ar putea fi implicați tinerii, organizându-se în echipe de voluntari, prin organizarea acțiunilor de curățare și amenajare a unui parc sau a unui loc de agrement, acțiuni de voluntariat în ajutorarea bătrânilor singuratici, în încadrarea copiilor cu dezabilități în societate și altele. Au fost vizionate videoclipuri documentare motivaționale. S-a discutat despre voluntariat, despre obiectivele și avantajele voluntariatului. Despre calitățile membrilor echipei de voluntari. Cu o informație interesantă și utilă au venit reprezentanții consiliului Tinerilor din s. Verejeni, care au prezentat o notă informativă cu privire la activitatea consiliului tinerilor din localitatea lor, demonstrând tuturor că și tinerii pot face lucruri frumoase în comunitate. Ca temă pentru acasă urmează înființarea echipelor de tineri și implementarea unei acțiuni de voluntariat în comunitate prin implementarea fișei de proiect care va conține titlul proiectului; perioada desfășurării; date de indentitate; scopul și obiectivele proiectului; echipa proiectului; Etape, activități și subactivități, produse realizate, finalizate; impactul social, resurse (mijloace, metode, costuri); parteneri; criteriile de evaluare; elemente de vizibilitate și deseminare a proiectului. Temele pentru acasă vor fi prezentate și evaluate la următoarele reuniuni a tineretului.

Pentru organizarea și desfășurarea Reuniunii s-au procurat materiale de lucru hârtie A4, stilouri, mape de plastic, care au fost utilizate pe parcursul întregii Reuniuni.

În timpul înregistrării participanților, cât și după Reuniune, pentru tineri, s-a organizat pauză de cafea. Astfel suma totală pentru organizarea și desfășurarea Reuniunii tineretului a constituit **1375 lei**.

## **Turneul la Tenis de masă din 20 martie 2022**

La data de 20 martie, 2022, în incinta gimnaziului „D. Cantemir” din s. Mîndrești, s-a desfășurat Turneul raional la Tenis de Masă.

Competiția a întrunit 17 echipe din diferite localități ale raionului (*lista echipelor se anexează*). În componența echipelor au fost câte trei participanți (doi băieți și o fată). În urma Turneului a fost menționat următorul clasament:

Locul I i-a revenit echipei din s. Chițcani

Locul II s-a plasat echipa din s. Mîndrești

Locul III s-a plasat echipa din s. Verejeni,

Locul IV i-a revenit echipei din s. Suhuluceni,

Toate echipele au fost menționate cu diplome și premii bănești

Cu diplomă a fost menționată primarului localității gazdă a evenimentului, doamna Oxana Guzun, pentru susținere și parteneriat în organizarea turneului la Tenis de masă.

Suma totală a cheltuielilor pentru organizarea Turneului la tenis de masă a constituit **4355 lei**

## **Campionatul raional la fotbal (tur- retur) mai - octombrie 2022**

La data de 23 octombrie, 2022, a avut loc finala Campionatului raional la fotbal, care s-a desfășurat în perioada lunilor mai - octombrie după un grafic stabilit la care au participat opt echipe din diferite localități ale raionului cum ar fi Tîrșiței, Inești, Suhuluceni, Brînzei, Hirișeni, Negureni, Căzănești și Leușeni.

După rezultatele meciurilor Locul I, titlul de Campioana Raionului Telenești i-a revenit echipei FC Gloria Căzănești, pe locul II plasându-se echipa din Hirișeni, iar Locul III i-a revenit echipei din Leușeni.

**Suma totală** a cheltuielilor pentru desfășurarea Campionatului raional la fotbal a constituit **8800 lei**

## **Festivalul fotbalistic dedicat Zilei Independenței Republicii Moldova din data de 27 august, 2022**

La data de 27 august, 2022, pe Piața Renașterii, s-a desfășurat festivalul fotbalistic organizat cu prilejul sărbătorii naționale Ziua Independenței Republicii Moldova, la care au participat 48 de tineri sportivi cu vârsta cuprinsă între 9 – 12 ani,

În cadrul Festivalului fotbalistic copii au participat la diferite jocuri sportive, cum ar fi: jongleri cu mingea, jocuri și ștafete, șuturi la poartă, coordonarea, pasarea și preluarea mingii, exerciții de alergare în cerc cu pasarea mingii, alergarea combinată cu exerciții și sărituri ș.a. Pe lângă antrenamentele de fotbal, copii s-au distrat totodată dezvoltând spiritual de echipă și conștientizând importanța practicării modului sănătos de viață.

La final de eveniment toți copii participanți au fost serviți cu înghețată, plăcinte, apă și ceai în sumă de **1800 lei**, aceasta constituind și suma totală cheltuită pentru organizarea festivalului fotbalistic,

## **„Întrunirea Tineretului,, din perioada 19-21 august, 2022**

În perioada 19-21 august, la Tabăra de vară Crăsnășeni s-a organizat și desfășurat „Întrunirea Tineretului” ediția IX, la care au participat 6 echipe din localitățile raionului (Căzănești, Budăi, Leușeni, Telenești, Chițcanii Vechi și Crăsnășeni). În decurs de trei zile, tinerii au concurat la mai multe competiții sportive arbitrate de către specialiști în domeniu. S-au desfășurat competițiile la fotbal, volei, săritura de pe loc, tragerea otgonului, tenis de masă, flotări (fete), cros 1000 m.- 2000m, baschet- test, proba culinară și activitatea artistică. Astfel conform rezultatelor acumulate:

- pe Locul I s-a plasat echipa din Telenești

- Locul II i-a revenit echipei din s. Budăi,

- Locul III - echipa din s. Chițcani

Toate echipele de tineri, au fost menționate cu diplome, tofee și premii bănești.

Suma totală de organizare și desfășurare a Întreprinderii tinertului a constituit 7550 lei.

### **Campionatul Republican la fotbal „Liga Veteranilor,, Septembrie- octombrie, 2022**

Campionatul Republican la fotbal „Liga Veteranilor” s-a desfășurat în perioada lunilor septembrie- octombrie, 2022 cu participarea a zece echipe din regiunea nordică a republicii și anume Bălți, Glodeni, Rezina, Soroca, Ocnița, Dondușeni, Telenești, Ungheni, Fălești și Singerei.

La data de 23 octombrie, 2022, în or. Fălești, a avut loc finala Ligii veteranilor la fotbal regiunea nord, organizat de către Federația Moldovenească de Fotbal, la care a participat și echipa de veterani din or. Telenești. A fost nominalizat următorul clasament:

- Locul I – ARF Bălți
- Locul II – ARF Telenești
- Locul III – ARF Rezina

Pentru rezultatele obținute în cadrul campionatului republican la fotbal, echipa ARF Telenești a fost premiată cu premiu bănesc în sumă de **6160** lei.

### **Turneul la mini- fotbal consacrat comemorării pompierilor căzuți la datorie Gheorghe Șova și Nicolae Popa din data de 26 noiembrie 2022**

La data de 26 noiembrie 2022, a fost organizat și desfășurat evenimentul de comemorare a pompierilor Gheorghe Șova și Nicolae Popa. căzuți la datorie.

Evenimentul de comemorare a continuat cu organizarea și desfășurarea turneului la mini-fotbal, ce a avut loc pe stadionul de mini- fotbal din or. Telenești cu participarea a cinci echipe de fotbaliști, trei echipe seniori (echipa ARF Telenești, echipa Secției Situații Excepționale Telenești și echipa de veterani Telenești) și două echipe de juniori: Olimpys Cristian Obadă Telenești și Dasschool Chișinău . Membrii tuturor echipelor au fost serviți cu plăcinte, apă, ceai, cafea. Au fost nominalizati următoarele

echipele :

Locul I i-a revenit echipei Secției Situații Excepționale Telenești

Locul II i-a revenit echipei ARF Telenești

Locul III- s-a plasat echipa de veterani Telenești

Între echipele de juniori:

Pe Locul I s-a plasat echipa Olimpys Telenești

Pe Locul II s-a plasat echipa Dasschool Chișinău

Toate echipele au fost menționate cu diplome , medalii, premii bănești.

De asemenea au fost menționați cei mai buni jucători

Din echipele seniorilor - „Cel mai bun jucător” Tarhan Aliev;

Din echipele juniorilor - „Cel mai bun jucător” - Sinegur David.

**Suma totală** pentru organizarea evenimentului sus menționat a constituit **11 196lei**

Consiliul Raional, AFR Telenești, SSE Telenești, rudele și prietenii au mers la mormântul eroilor unde au fost depuse flori , sa ținut un minut de reculegere în memoria celor căzuți la datorie. Celor două familii a pompierilor decedați, li s-au oferit 2 coșuri cu dulciuri.

### **Turneul regional la mini- fotbal în memoria lui Ion Bînzari desfășurat la data de 15 mai 2022**

La data de 15 mai, 2022 pe stadionul din s. Hirișeni, s-a desfășurat Turneul Regional la mini-fotbal în memoria lui Ion Bînzari - erou căzut în conflictul armat de pe Nistru pentru integritatea și independența Republicii Moldova. Competiția a întrunit patru echipe din localitățile Hirișeni, Chițcanii Vechi, Chiștelnița și Inești. În cadrul turneului au fost prezenți Ion Buga, ofițer de presă Federația Moldovenească de Fotbal, Adrian Buraga, director general Jurnal TV, legendele fotbalului Moldovenesc Sergiu Epureanu și Alexandru Guzun, sponsori, rude, prieteni, specialiști din cadrul instituțiilor raionale cât și locale. Turneul s-a finalizat cu următorul clasament:

Locul I- echipa din s. Hirișeni,

Locul II – echipa s. Inești

Locul III – echipa s. Chiștelnița,

Locul IV- echipa din s. Chițcanii Vechi

Au fost desemnate următoarele nominalizări și anume:

„Cel mai bun jucător” din echipa Hirîșeni, a fost desemnat Florea Vasile,

„Cel mai bun marcator”- Donos Andrian din echipa Chiștelnița

„Cel mai bun portar” - Caraman Dan din echipa Inești

„Cel mai bun apărător” – Gherasim Valeriu din echipa Chițcanii Vechi

Astfel **suma totală** a cheltuielilor pentru organizarea și desfășurarea turneului a constituit **2955 lei**

### **Turneu la mini-fotbal dedicat veteranilor de război participanți la acțiunile de luptă pentru integritatea și independența RM din 6 martie 2022**

La data de 6 martie, 2022, s-a desfășurat etapa finală a turneului de mini-fotbal consacrat veteranilor de război participanți la acțiunile de luptă pentru integritatea și independența Republicii Moldova, pe stadionul sportiv din or. Telenești. Turneul s-a desfășurat în perioada 13 februarie- 6 martie (finala), 2022 și a întrunit 15 echipe din localitățile raionului Telenești, precum: două echipe din Telenești, Inești, Suhuluceni, Hirîșeni, Budăi, Chițcani, Scorțeni, Târșiței, Țințăreni, Căzănești, Sărăteni, Brînzeni, Chiștelnița și Leușeni. În etapa finală au concurat următoarele echipe: Scorțeni, Suhuluceni, I.P. Telenești și Căzănești. În urma meciului final s-a rezultat următorul clasament:

Locul I – echipa Scorțeni, .

Locul II- echipa Căzănești

Locul III - echipa Suhuluceni

Locul IV- echipa I.P. Telenești

Astfel **suma totală** a cheltuielilor pentru desfășurarea turneului a constituit **3080 lei**

### **Turneul regional la fotbal în memoria lui „Vasile Purici – erou căzut în conflictul armat din 1992 pentru integritatea și independența Republicii Moldova”, din data de 08 mai 2022**

La data de 08 mai, 2022 pe stadionul din s. Inești, s-a desfășurat Turneul Regional la fotbal în memoria lui Vasile Purici - erou căzut în conflictul armat din 1992 pentru integritatea și independența Republicii Moldova. Competiția a întrunit patru echipe a școlilor sportive din raioanele Telenești, Sîngerei, Rezina și Orhei, vârsta membrilor cuprinsă între anii 2011 – 2013.

Astfel la finele turneului s-au nominalizat următorul clasament pe echipe:

Locul I – echipa Școlii Sportive Sîngerei

Locul II - echipa Școlii Sportive Rezina

Locul III – echipa Școlii Sportive din Orhei

Echipa Școlii Sportive Telenești s-a plasat pe Locul IV

Au fost desemnate următoarele nominalizări și anume:

„Cel mai bun jucător” din echipa școlii sportive Sîngerei, a fost desemnat Dovițchi Andrian

„Cel mai bun marcator”- Denis Zatic din echipa școlii sportive Telenești

„Cel mai bun portar” - Melnic Maxim din echipa Orhei

„Cel mai bun apărător” – Oprea Cristian din echipa Rezina

Sportivii au fost menționați cu statiete.

Astfel **suma totală** a cheltuielilor pentru organizarea și desfășurarea turneului a constituit **2955 lei**

### **Cupa Republicii Moldova la fotbal amatori între Asociațiile raionale de fotbal desfășurat în perioada iunie-octombrie 2022**

În perioada lunilor iunie-octombrie 2023 s-a desfășurat Cupa UEFA amatori organizată de către Federația Moldovenească de Fotbal. Echipa ARF Telenești a fost repartizată în subgrupă cu r-le Nisporeni, Ungheni, Călărași .

Echipa ARF Telenești s-a calificat în etapa următoare, jucînd cu echipa de fotbal din or. Bălți. După două meciuri câștigate, echipa ARF Telenești s-a plasat în semifinală suferind înfrîngere de la echipa de fotbal ARF Soroca .

Pentru rezultatele obținute în cadrul Cupei Republicii Moldova la fotbal amatori echipa ARF Telenești a fost premiată cu premiu bănesc în sumă de **6160 lei**.

### **Gala Laureatilor în Sport 2022 din 22 decembrie 2022**

La data de 22 decembrie 2022, în incinta localului „Sala Domnească”, s-a organizat și desfășurat evenimentul Festiv „Gala Laureatilor în Sport, a raionului Telenești, ediția 2022”. La eveniment au participat personalități din domeniul sportului, conducerea administrației publice, primari din localitățile raionului, sportivi, antrenori, arbitri, activiști și veterani ai sportului și mulți alți invitați.

Festivitatea are drept scop totalizarea anuală a evenimentelor sportive prin premiera celor mai buni sportivi și aprecierea persoanelor care și-au adus aportul la dezvoltarea și promovarea Sportului în raionul Telenești.

Fiecare nominalizare a fost însoțită de diplome, trofee, premii după cum urmează:

La compartimentul **Volei**, pentru titlul de campioni ai Turneului a fost nominalizată echipa din s. Sărătenii Vechi, reprezentantului echipei Petica Boris, i s-a înmănat trofeu și diplomă cu ramă

La compartimentul **Tenis de masă**, campioni ai turneului a devenit echipa din Chițcanii Vechi, reprezentantului echipei Iacob Banari, a fost menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

La compartimentul Karate a fost menționat clubul sportiv de karate „CHIOCUSINKAI Hatman” din or. Telenești. Fondatorul clubului, Timur Furdul, cât și sportivii care au luat locuri de frunte la campionatul internațional de karate din București și Polonia Andreea Casian, Cebotari Cătălin și Andreea Baraboi, au fost menționați cu trofee și diplome cu rame

La compartimentul fotbalistic au fost desemnate următoarele nominalizări:

„**Cel mai bun portar**” - Zaporojan Seghei, din echipa Gloria Căzânești, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun apărător**” – Muradu Ion, echipa Leușeni, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun mijlocas**” – Cașcaval Ion din echipa Struguraș Hirișeni, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun atacant**” - Zmuncilă Alexei din echipa Gloria Căzânești, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun golgheter**” – Tontici Andrei, echipa Gloria Căzânești, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun jucător al anului 2022**” – Marin Stan, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun arbitru**” – Boghiu Viorel, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun antrenor**”- Sîrbu Dumitru, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai bun jucător (veterani)**” - Țurcan Viorel, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

„**Cel mai experimentat jucător**” – Vrăjitoru Andrei, menționat cu trofeu și diplomă cu ramă

Nominalizarea „**Echipa Fair Play**” i-a revenit echipei „Struguraș Hirișeni”, ce a fost menționată cu diplomă cu ramă

Cu prilejul împlinirii a 15 ani de la fondarea Asociației Raionale de Fotbal au fost menționați cu medalii și diplome în rame următoarele persoane: Doroftei Nicolae, fondatorul asociației și Igor Legaci, ex- președintele asociației;

Pentru reușite în activitățile sportive a fost menționat directorul Școlii Sportive Telenești, Vladimir Păcălău, cu trofeu și diplomă cu ramă

Au fost menționați cei mai buni jucători ai Școlii Sportive cu trofee și diplome cu ramă

Pentru performanțe deosebite al membrilor clubului sportiv „Olimpys,, cu diplomă cu ramă a fost menționat fondatorul clubului, Cristian Obadă, și Igor Șova;

Pentru obținerea Locului I la Turneul Internațional Mai Cup 2022, au fost menționați cu diplome cu ramă patru membrii ai clubului sportiv „Olimpys” : Sinegur David, Nichifor David, Rusu Sebastian și Pîslari Daniel;

Pentru contribuție considerabilă, susținere și aport în dezvoltarea sportului au fost nominalizate următoarele persoane, menționate cu diplome cu ramă

Valeriu Lazarenco- primar de Leușeni;

Ion Pertica - primar de Hirișeni;

Iacob Stegărescu, primar de Suhuluceni;

Bunescu Ghenadie, primar de Inești;

Sîrbu Vasile, primar de Căzânești;

Ion Popa, primar de Negureni,

Tcaciuc Veceslav, primar de Brînzei,

Ostrovari Alexandru, responsabilul echipei „Geții” din Tîrșiței.

Pentru toți invitații a fost organizată recepție . Deoarece evenimentul a avut loc în preajma sărbătorilor de iarnă, toți participanții la Gala Laureatilor au avut parte de o reprezentare artistică a tradițiilor și obiceiurilor de iarnă , colindul și urătura tradițională prezentată de către ansamblul de bărbați cu titlul „model „Trandafir de la Moldova” de la Centrul de Cultură Telenești .

Astfel pentru organizarea și desfășurarea evenimentului nominalizat s-a cheltuit suma de **4915 lei**, ceea ce adeverim prin semnăturii.